



我竟然能愛

文 / 多納

(续)

我們決裂，我自殺。可當我的刀子割到一半時，有聲音對我說，那個人就快來了，救你的就要到了。我停止，像等待大戲開幕前那樣緊張且興奮。

有時我也想，也許根本等不來。但最壞也就是這樣了，等等看吧。

破繭而出

我沒有等來傳說中的仙人，也沒有等來心理輔導醫生，更沒有等來心心相印的白馬王子。但來了一個比這些都好的——耶穌基督。

那天我還是躲在角落裡發呆，呆呆的看著一個魔鬼（我的眼睛看不到，但心裡有感覺），等待著我的末世。這時候我感覺到，一個聖潔的發著光的球體過來了，他的光照到那個魔鬼身上，那個魔鬼就消失了。

光照到我的身上時，原本覺得在一個無底的深淵裡往下掉，根本不知道自己會掉到哪兒，死得多慘的我，突然覺得被接住了，被一個柔軟的、溫暖的、讓人放心倚靠的臂膀接住了。

就像本來陷在沼澤的人，被忽然出現的好心人拉出來那樣，我抬頭向上看，有個聲音對我說，這個是救你的，是上帝，是耶穌。

那個時刻，我第一次沒有了負罪感。真的有人可以拿掉我的罪！我被拯救了！雖然不知道他是誰，也不知道怎麼信，但那刻我相信了上帝的存在，而且我知道，那是唯一可以救我的。

正好我的寢室，有一個女孩子是基督徒。雖然她以前沒有和我講過福音，但是當我問她時，她很耐心地回答我的問題。特別是我問她：你重生了嗎？她很肯定地回答說：是的，重生了。

這句話給我的震撼很大，我對自己說，如果他可以給我重生，那麼不管他是怎樣的神，我都要信了。於是我跟那個姊妹來到了教會。

我的人生就在那刻改變了。

羽化成蝶

我信主的過程是個神蹟（以後有機會再和大家分享）。可是，對我來說，最大的神蹟，並不是我信主時顯現的那個，而是主的愛改變了我的生活。

首先我有了很神奇的平安和喜樂，莫名其妙的就很開心。從來不愛笑的我，開始有了笑容，每日的焦慮和急躁一下子消失得無影無蹤。我不再恐懼了，覺得自己特別安全，被保護著。

再來就是一直背在身上的各種重擔消失了。我信主兩個月以後，第一次和一個姊妹分享，我不停地講了四個多小時，失聲慟哭四次。然後她和我一起禱告，把重擔交托神，求神卸下。一個月以後，神真的將我時時刻刻背著重擔的感覺，徹底的拿走了。

我不再自虐，也不再過以前墮落的生活。那些我原本以為要花很多時間才可以戒，或者根本就戒不了的，竟然毫不費力地就戒掉了，快得好像從來沒有發生過一樣。我竟然連再犯的想法都沒有。而且我開始坦誠待人，我也不再用再裝好人了，只是真誠待人就夠了。

如果說，我以前是作繭自縛的蟲子，那麼現在的我，則終於藉著主的力量，破繭而出，從黑暗中，進入神愛的天空裡。

回憶母慈

隨著我裡面新生命的成長，我越來越深刻地體會到，主耶穌的大能帶給我的改變。

舉一個例子來說，我媽媽，我和她的關係一直不好，我從沒有覺得她愛過我，也從沒有覺得

我愛過她。可是她得了癲癇，我放寒假在家的一個月裡，看到她抽風五次。每次吐白沫、翻白眼、手舞足蹈，伴隨著讓人渾身起雞皮疙瘩的嗯啊唉哼的聲音，持續一分半鐘到兩分。之後就是30到40分鐘的倒氣，那種呼吸聲，像頭黃牛，又粗又重又遲緩，每兩次呼吸之間，要間隔很長、很長時間。

那個寒假裡，我從沒有讓媽媽離開過我的視線。很久不願意挨著她的我，半夜和她睡在一起。只要她一動，我就會醒來。她每次犯病時，我都瞪大眼睛看著，每次呼吸一下，我都想這不是最後一次。我常常在失去她的懼怕中。

真的感謝神，讓我在那個時候知道了，我有多在乎我的媽媽。但是除了禱告，我什麼都做不了。在禱告之中，神讓我不斷地想起媽媽對我的慈愛。我常常在禱告時哭出來，因為羞愧我以前從沒有看到，或者我看到也當沒看到的媽媽的愛。我媽是相當愛我和寵我的，也是常常以我為榮。只是我原來從沒有留意到。

我在禱告中認罪，求神賜我媽媽健康。特別是當我想到，我是信神的人，死後去天國，而我媽媽卻不信，那樣我們母女就要天人永隔了。我求神賜我媽媽生命，我求神給我機會對媽媽傳福音，因為我的天堂不能沒有我媽媽。我求神給我機會，讓我能對媽媽說對不起，對她說我愛她。

我常常懇求。但我媽的病，一天比一天重。因為服用的藥物，對大腦傷害很大，所以她的思維，已經不是正常人的思維了。她聽不懂別人講話，記憶力退步，經常鑽牛角尖，情緒也失常。於是我在哭中抱怨，神為什麼沒有聽我的禱告。這時神告訴我一句話：“我的幫助從哪裡來？我的幫助從造天地的耶和華而來。”我只好繼續禱告。越禱告越有信心時，我知道神應允了我。

居然能愛

後來我媽查出得了乳腺癌，而且是惡性的，要切除。大家都擔心得要命，因為她是癲癇病人，風險很高。唯獨我相當平安。因為在禱告中，神告訴我，他會保守我媽媽。

我繼續禱告，說不管怎麼樣的結果，神啊，請你讓我看到，我媽媽是在你手裡的；不管怎麼樣的結果，請你藉著這件事，顯出你的榮耀來；不管怎樣的結果，預備我的心，讓我能夠承受。

雖然我沒有像聖經裡說的那樣，在禱告中看到那“大而有功效的門”為我開了，但我自始至終都很平安。而且我對自己很驚訝，因為我原以

為，我媽得病的時候，我肯定會棄之不顧，或者暗自竊笑，但實際上我每天特別早就起來，為我媽弄飯，晚上呆到很晚，照顧她，為她禱告，我自己只睡很少的時間。手術後需要陪宿，我把四把椅子搭起來當床——雖然那“床”又硬又透風，根本就睡不著。

我驚訝於我的愛。當我沒有任何抱怨地做事，幫她洗澡，給她洗衣服，餵她吃飯，做這些我原來想都想不到的事時，我知道神開始做工了，因為我的愛不是我的，是神的。

結果真的是神蹟，我媽媽是同期做手術的人中，恢復得最好的。別人吃不下飯，她的胃口很好；別人化療時會吐，會掉頭髮，但她不吐，也不掉頭髮。我們沒有錢去做最好的治療，只做了最基本的，可能連最基本的都不到，但媽媽卻好得特別快。

最感恩的就是，在她手術以後，我在病房裡和她分享屬靈四律，她就做了決志禱告，我和她的關係也大大恢復了。

這一切都像做夢一樣，耶穌，只有耶穌，才能讓我們做到這一點。耶穌是一切問題的答案。

最終的答案

如果你和我一樣想找到生命的答案，那麼答案是耶穌。

如果你和我一樣背負沉重的負擔，那麼答案是耶穌。

如果你和我一樣陷在罪裡，無法靠自己的力量站起來，那麼答案是耶穌。

如果你和我一樣需要醫治，需要和周圍的人建立愛的關係，那麼答案是耶穌。

如果你和我一樣，想從這個並不永恆的世界找到些永恆的東西，那麼答案是耶穌。

耶穌，耶穌，唯有他是一切問題最終的答案。

作者現住中國。
(原載"海外校園"2008年6期<總第八十九期>，版權為原刊物所有)